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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE TOLMIN 

 

Zadeva: POROČILO O DOSEDAJ IZVEDENIH AKTIVNOSTIH V OBDOBJU DRUGEGA VALA 

EPIDEMIJE KORONAVIRUSA (SARS-CoV-2) V OBČINI TOLMIN 

1. UVOD 

Ob ponovni razglasitvi epidemije virusa COVID-19 je bil dne 19. 10. 2020 aktiviran Državni načrt zaščite 

in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh. S tem v zvezi je bil 
istega dne sprejet tudi Sklep o aktiviranju Občinskega štaba CZ (OŠ CZ) Občine Tolmin ob pojavu 

koronavirusa v Republiki Sloveniji, s katerim se je aktiviralo štiri člane OŠ CZ – Borisa Zorka (policija), 
Miha Venclja (Gasilska zveza Tolmin), Kristino Rutar Gabršček (Občina Tolmin) ter Bertija Rutarja 

(Komunala Tolmin d.o.o.), ki redno delujejo v ožji koordinacijski skupini. Poveljnik OŠ CZ Jožef 

Dakskobler se je skupini pridružil nekaj dni kasneje, ostali člani štaba CZ pa bodo vpoklicani v primeru 
dodatno izkazanih potreb. 

 
Poleg navedenih oseb omenjeno skupino sestavljajo še župan Občine Tolmin Uroš Brežan, direktor 

občinske uprave Matjaž Kos, predstavnica za odnose z javnostmi Občine Tolmin Tanja Volarič Karlo ter 

direktor Zdravstvenega doma Tolmin (ZD Tolmin), Lucas Gaudencio Triep. Sestankov se zaradi okužb v 
domovih za starejše redno udeležuje tudi direktorica Doma upokojencev Podbrdo, Ines Krajnik.

Slika 1: Sestanek ožje koordinacijske skupine štaba CZ Občine Tolmin preko videokonference. 
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Ožja koordinacijska skupina se že vse od razglasitve epidemije preko videokoference sestaja dvakrat 
tedensko ter spremlja dogajanje na območju občine in države. Sestavljena je iz predstavnikov različnih 

služb, deluje kot svetovalni organ poveljniku CZ pri sprejemanju odločitev ter ukrepov, skrbi za 
informiranje javnosti, strokovnih služb, javnih zavodov ter drugih organizacij in nudi pomoč pri reševanju 

vsakodnevnih težav, povezanih z epidemijo. Štab CZ o stanju v občini ter izvedenih aktivnostih dnevno 

poroča poveljniku CZ Severnoprimorske regije. 
 

 

2. RAZVOJ II. VALA EPIDEMIJE NA OBMOČJU OBČINE TOLMIN 

 

Slika 2: Razvoj II. vala epidemije na območju občine Tolmin  

V začetku drugega vala epidemije (ob koncu meseca oktobra 2020) se je posebno žarišče okužb 
pojavilo v Baški grapi, kjer je bilo kar 50 odstotkov vseh okuženih občanov z virusom COVID-19, 

razlog za to naj bi bile predvsem dnevne migracije zaposlenih v in iz občine Železniki, kjer so v zadnjih 
dveh tednih beležili veliko število okužb. 

Kljub temu, da so storili vse, da do okužbe nebi prišlo se je okužba najprej pojavila tudi pri dveh 
oskrbovancih enote Doma za upokojence na Petrovem brdu. Nemudoma je bila uvedena rdeča 

cona in sprejeti vsi ukrepi za izolacijo preostalih oskrbovancev, v naslednjih dneh pa se je izkazalo, da 
so okuženi skoraj vsi stanovalci. Ker gre na Petrovem Brdu za posebno enoto Doma upokojencev 

Podbrdo, saj varstvo zagotavljajo odraslim osebam s posebnimi potrebami, je bila hitrost širjenja okužbe 
prav zaradi specifične strukture varovancev in njihovega načina vsakdanjega delovanja izredno hitra. 

Pri reševanju nastale situacije se je vodstvo doma nemudoma povezalo z ZD Tolmin in OŠ CZ Občine 

Tolmin in vzpostavilo predviden protokol delovanja. Kadrovske težave osebja zaradi velikih obremenitev 
so sprva reševali predvsem s prerazporejanjem zaposlenih znotraj svojih enot, nato pa so na pomoč 

priskočili tudi na področju zdravstva usposobljeni posamezniki. V mrežo pomoči so se vključili Ministrstvo 
za zdravje, drugi slovenski domovi za upokojence, društva iz sistema Zaščite in reševanja ter študentje 

in dijaki, ki so v preteklosti učno prakso opravljali v enotah Doma Upokojencev Podbrdo in poznajo 
njihov sistem dela, zato ni bilo potrebe po vsesplošnem pozivu občanov k prostovoljnemu delu. 
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Tudi drugje po Tolminskem se situacija ni umirjala – v nekaj dneh je število okuženih v Tolminu z 

dveh naraslo na sedem, kar je bilo doslej največ naenkrat, prav tako so se okužbe pojavile v domala 
vseh najbližjih zaselkih okoli Tolmina. Zaskrbljujoče je postalo predvsem dejstvo, da gre za najbolj 
urbaniziran del občine z največjo gostoto prebivalstva. 

Zaradi povečanega tveganja so bili v začetku meseca decembra 2020 v večjem številu testirani 

stanovalci in zaposleni enote doma upokojencev v Podbrdu, rezultati pa so pokazali, da je virus že 

vstopil tudi v enoto v Podbrdu - zdravstveni delavci so sprva brise odvzeli 69 stanovalcem in desetim 

zaposlenim, okuženo stanovalko pa so nemudoma premestili v zasebno sobo. Potem, ko je čez čas 

zaradi širjenja okužb celoten dom postal rdeča cona, je bilo treba v čim krajšem času preoblikovati 

sistem dela in potrebnih strokovnih kadrov, s katerim se je razbremenilo zaposlene in omogočilo 

nadaljnjo kakovostno skrb za tamkajšnje stanovalce - začasno so potrebe po strokovnem kadru rešili s 

premestitvijo petih zaposlenih iz enote v Tolminu, pomoč pa so nudili tudi številni drugi prostovoljci – 2 

prostovoljca, sicer pripadnika državne enote CZ za postavitev zasilnih bivališč, sta se za 5 dni vključila v 

12 urni delovni proces zaposlenih v domu. 

Podbrdo je tako še naprej ostalo eno od žarišč okužb na Tolminskem, čeprav se je zdravstveno stanje 

že močno popravilo, drugo pa se je že odpiralo v Tolminu. Tolminska je imela tako sredi meseca 
decembra tretji največji prirast okužb med občinami goriške regije in je precej izstopala tudi 

napram drugim posoškim občinam. V ZD Tolmin so opažali, da je šlo za veliko primerov prenosa okužbe 
v širših družinskih krogih, pa tudi pri druženju, ki so ga vse več zaznavali tudi pri policiji. 

V zadnjem tednu preteklega leta so s prvim paketom cepiv proti virusu COVID-19 cepili 
večino oskrbovancev enote doma za upokojence v Tolminu, kjer do tega dne niso beležili okužb. 

Na splošno pa so v občini Tolmin v teh dneh v povprečju vsak dan potrdili vsaj pet ali šest novih okužb, 
večino prav v upravnem in občinskem središču Tolminu. 

Po več mesecih kljubovanja vdoru virusa med oskrbovance so 5. januarja 2021 okužbo z novim 
virusom COVID-19 potrdili tudi v enoti doma upokojencev v Tolminu, kjer so pred natanko 

tednom dni cepili večino stanovalcev. Nemudoma so vzpostavili rdečo cono in obenem testirali vse 

zaposlene in stanovalce istega nadstropja, kjer se je okužba pojavila, da bi zajezili morebitno širjenje 
okužbe v zgradbi. Stanovalka enote v Tolminu, katere test PCR je bil pozitiven, je bila med tistimi, ki so 

pred šestimi dnevi prejeli cepivo, zato je zelo verjetno, da je bila tedaj že okužena. Čeprav so bili v 
domu že doslej dosledni, pa so zdaj ob pomoči civilne zaščite nemudoma uvedli še nekaj dodatnih stvari, 

med drugim so ob stavbi postavili šotor, ki služi za potrebe izvajanja zaščitnih ukrepov zaposlenih ob 
prihodu oziroma odhodu z dela. ZD Tolmin v domu tedensko opravlja testiranje varovancev in zaposlenih 
- skupaj je bilo do konca meseca januarja pozitivnih 68 varovancev, številni so medtem že ozdraveli. 

Medtem ko so sredi januarja na državni ravni poročali o padanju števila okužb v večini delov Slovenije, 

je bil v tolminski občini trend v začetku koledarskega leta zaskrbljujoč. Sredi meseca januarja 2020 
je bilo zaznanih kar 55 okužb, številke med prebivalstvom še nikoli niso bile tako slabe. 

Največ okužb v enem tednu je bilo ob zaključku oktobra (44), ko je bilo žarišče v Baški grapi, a so se 

številke do konca novembra umirile (14), odtlej pa tako rekoč ves čas naraščajo in so po praznikih 
dosegle najvišjo točko med prebivalstvom zunaj domov za upokojence. Pri tem so v začetku leta nekoliko 

bolj izstopali Dolenja in Gorenja Trebuša, Tolmin in Šentviška Planota, a zaskrbljujoča je predvsem 
razpršenost med naselji na Tolminskem, kar kaže, da se virus pojavlja domala povsod. 

V zadnjem tednu januarja smo zabeležili 43 novih okužb med civilnim prebivalstvom (v Tolminu na 
novo 18 okužb, v vasi Žabče 7, medtem ko so bile v Dolenji Trebuši pozitivne še dodatne 4 osebe). 
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AKTIVNE OKUŽBE NA DAN 31.01.2021 – 14 dni

 

Slika 3: Število okuženih v občini Tolmin v obdobju 14 dni, na dan 31.1.2021 – prikaz po naseljih. 

 

3. AKTIVNOSTI OŽJE KOORDINACIJSKE SKUPINE ŠTABA CZ IN DRUGIH SLUŽB TER 

ORGANIZACIJ 

Glede na dobre izkušnje iz prvega (pomladnega) vala epidemije, se je OŠ CZ Občine Tolmin po aktivaciji 

državnega načrta organiziral na enak način. Izvedenih je bilo veliko raznovrstnih aktivnosti, pri katerih 

so sodelovale različne službe in organizacije. Poglavitne so predstavljene v nadaljevanju.  

- V mesecu oktobru 2020 (ponovno) odprtje telefonske številke za pomoč občanom 040 

379 834, na kateri je na voljo psiholog. 

 

- V mesecu novembru 2020 je bil izveden sestanek s službami, vključenimi v sistem zaščite 

in reševanja, in sicer z namenom oblikovanja seznama prostovoljcev, ki bi glede na morebitne 

potrebe lahko priskočili na pomoč pri raznovrstnih opravilih. 

 

- V okviru ZD Tolmin že od zgodnje pomladi deluje COVID ambulanta ter s tem v zvezi PCR 

testiranje, v začetku januarja 2021 pa se je v telovadnici Šolskega centra Tolmin s pomočjo OŠ 

CZ Občine Tolmin, Zavoda KŠM Tolmin ter Komunale Tolmin vzpostavila še točka za 

množično testiranje na COVID-19 s hitrimi antigenskimi testi (HAGT) za splošno populacijo, kjer 

se nekajkrat tedensko (razpored objavlja ZD Tolmin na svoji spletni strani) lahko brezplačno 
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testirajo vsi, ki bi radi preverili svoje zdravstveno stanje. Za vzdrževanje redu skrbi redar 

Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči. 

Ob koncu preteklega leta je ZD Tolmin pričel s cepljenjem varovancev v tolminski enoti doma 

upokojencev, nato pa nadaljeval s cepljenjem  med zaposlenimi v enotah domov za upokojence 

ter med zdravstvenimi delavci, za tem pa tudi že med prebivalstvom, kjer so najprej na vrsti 

najbolj rizične skupine, starostniki s pridruženimi obolenji. 

Že vse od pojava okužb v domovih upokojencev na območju občine Tolmin, posebna ekipa ZD 

Tolmin skrbi za okužene starostnike v domovih upokojencev (zdravnik in sestra), zdravstveno 

osebje pa je bilo vseskozi prisotno tudi pri vzpostavljanju ter opremljanju (predvsem s kisikom 

in drugimi aparati) ustreznih con v domovih. 

 

 

Slika 4: Točka za množično testiranje s hitrimi antigenskimi testi (HAGT). 

 

- Dodatne naloge v zvezi z nadzorom nad izvrševanjem ukrepov ter odredb, povezanih z 

epidemijo izvršujejo oziroma so izvrševali policisti policijske postaje Tolmin.  

 

- Situacija v zvezi epidemijo je prinesla tudi precej logističnih zalogajev – prevoz opreme iz 

državnih skladišč civilne zaščite ter vzpostavitev in vzdrževanje ustreznih con v domovih 

upokojencev, pri čemer je bistveno vlogo odigrala Gasilska zveza Tolmin s svojimi 

zaposlenimi. Pomoč pri postavitvi šotorov pred raznimi ustanovami pa so nudili taborniki Roda 

puntarjev Tolmin. 
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Slika 5: Postavitev šotora pred tolminsko enoto doma upokojencev. 

 

- Prostovoljno gasilsko društvo Tolmin kot gasilska enota širšega pomena (GEŠP) je vseskozi 

nudila pomoč pri razkuževanju  oz. dekontaminaciji prostorov domov upokojencev ter pomagala  

pri preseljevanju opreme, pri selitvi starostnikov v enoti doma upokojencev v Podbrdu pa je 

pomagalo tudi Prostovoljno gasilsko društvo Podbrdo. 

 

- Ožja koordinacijska skupina se je v času epidemije večkrat posvetovala tudi s predstavniki 

humanitarnih organizacij – Območnim združenjem Rdečega križa Tolmin, Tolminsko 

območno karitas, Društvom upokojencev Tolmin in Centrom za socialno delo 

Severna Primorska, enota Tolmin, in sicer z namenom pridobitve informacij o zaznanih 

potrebah starejših na terenu, a nikjer niso zaznali posebnih težav, razen tega da se je pri 

starejših povečal občutek osamljenosti. 

 

- S šolanjem na daljavo se je pri otrocih, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin, odprlo tudi 

vprašanje ustrezne prehrane, saj so nekateri med njimi s tem ostali celo brez edinega toplega 

obroka dnevno, zato so ravnatelji šol s Tolminskega spodbudili k ponovitvi akcije iz 

spomladanskega prvega vala epidemije in v začetku meseca novembra 2020 so družine 

na dom prejele pakete z osnovnimi živili. Seznam upravičenih prejemnikov se je oblikoval 

skupaj z vodstvi šol, Centra za socialno delo ter obeh osrednjih humanitarnih 

organizacij, Rdečega križa in Karitasa, ki sta prispevala tudi precejšen del živil za 

posamezne družine, preostanek pa je Občina Tolmin kupila s finančno donacijo Društva 

prijateljev mladine. Pakete, vseh je bilo 63, so sestavili prostovoljci obeh humanitarnih 

organizacij, otrokom in njihovim družinam pa so jih v prostem času večinoma razvozili taborniki 

in zaposleni osnovnih šol.  

 

- Po uskladitvi Občine Tolmin, civilne zašite in predstavnikov šol ves čas uspešno poteka tudi 

delitev toplih obrokov za otroke iz socialno šibkejših družin. Razvoz so po koordinaciji 

s civilno zaščito prevzele kar osnovne šole oziroma njihovi zaposleni, dnevno pa pripravijo skoraj 

50 obrokov, tudi za dijake z bivališčem na Tolminskem, ki se sicer v običajnih razmerah šolajo 

zunaj meja svoje občine. 

 

- Pomoč pri zagotavljanju namestitev prebivalstva je ponudil CŠOD Soča Tolmin. 
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- Posvet župana Uroša Brežana s predstavniki vseh največjih podjetij na območju 

občine. 

 

- Člani koordinacijske skupine civilne zaščite so se sredi meseca novembra 2020 ter nato še enkrat 

letos januarja v videokonferenčni obliki sešli s predsedniki krajevnih skupnosti. Beseda je 

tekla o epidemiološki situaciji v občini Tolmin, namen srečanja pa je bil seznaniti predsednike 

KS s trenutnim stanjem ter izmenjava mnenj in vprašanj, ki se porajajo v lokalnih okoljih. Vabilu 

se je odzvalo 12 od 23 krajevnih skupnosti, ki so se seznanili z delovanjem koordinacijske 

skupine, gibanjem okužb v občini v jesenskem in zimskem času, dejavnostjo ZD Tolmin in 

stanjem v domovih za upokojence. Večji del pa je bil namenjen vprašanjem, ki se porajajo v 

krajevnih skupnostih in na katera so odgovarjali člani koordinacijske skupine CZ. 

 

 

Številka: 846-0002/2020 
Datum: 1. februar 2021 
 

 
 
Pripravila: 

Kristina Rutar Gabršček,            Jožef Dakskobler, 
Višja svetovalka za stanovanjsko gospodarstvo in CZ    poveljnik CZ Občine Tolmin 


